
UCHWAŁA NR XXV/142/13

RADY GMINY W BOJADŁACH

z dnia 20 lutego 2013 r.

w sprawie: rozpatrzenia skargi Pani Ewy Lipka dotyczącej współpracy z Kierownikiem Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Bojadłach. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. 
z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) ) i art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm. ) uchwala się, co 
następuje:  

§ 1. 
1. Po rozpatrzeniu skargi wniesionej w dniu 20.11.2012 r. przez Panią Ewę Lipka na działalność 

Kierownika OPS w Bojadłach w zakresie współpracy pomiędzy Panią Ewą Lipka – asystentem 
rodziny a Panią Kierownik OPS w Bojadłach i zapoznaniu się z opinią Komisji Rewizyjnej Rady 
Gminy w Bojadłach, uznaje się skargę za zasadną. 

2. Uzasadnienie rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do uchwały. 

§ 2. 
Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy do poinformowania skarżącej 

o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. 
Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy. 

§ 4. 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodnicząca Rady 
Gminy w Bojadłach 

Elżbieta Szwajkowska
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Uzasadnienie
W dniu 20 listopada 2012 r. do Rady Gminy w Bojadłach wpłynęła skarga Pani Ewy Lipka –

asystenta rodziny, na współpracę z kierownikiem OPS w Bojadłach. 

W skardze tej Pani Lipka zarzuca Pani Kierownik brak zainteresowania jak przebiega praca 
z rodziną, jaka jest strategia pracy, jakie są trudności. Zainteresowanie Pani kierownik skupiało się 
tylko na sposobie pisania miesięcznego sprawozdania, dlaczego ręcznie a nie komputerowo. Skarga 
dotyczy także zainteresowania jakim wykazała się Pani Kierownik co do wynagrodzenia za pracę jako 
asystent rodziny oraz podważania podczas spotkań z innymi służbami, wykształcenia, kompetencji 
i umiejętności zatrudnionej Pani Ewy Lipka. 

Przeprowadzeniem postępowania wyjaśniającego zajęła się Komisja Rewizyjna Rady Gminy 
w Bojadłach. 

W dniu 13.12.2013 r. odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej w sprawie powyższej skargi. Na 
posiedzeniu Przewodniczący Komisji Zbigniew Borowczak otrzymał pisemną odpowiedź od Pani 
Kierownik OPS na złożoną skargę. W odpowiedzi tej Pani Kierownik wyjaśnia, że Pani Lipka nie 
skontaktowała się w żaden sposób z OPS w Bojadłach w celu konsultacji z pracownikiem socjalnym 
w zakresie opracowania i realizacji planu pracy z rodziną a kontakt z OPS –em sprowadzał się tylko do 
jednej wizyty w miesiącu podczas składania miesięcznego sprawozdania, po złożeniu którego Pani 
Lipka wychodziła. Ponadto Pani Kierownik wyjaśniła, iż zwróciła się do Pani Lipka by sprawozdania 
sporządzała komputerowo i była to prośba. Na posiedzeniu tym nie uczestniczyła Pani Lipka ze 
względu na chorobę. 

W dniu 03.01.2013 r. odbyło się drugie posiedzenie Komisji Rewizyjnej w/w sprawie, w którym 
uczestniczyła Pani Lipka. N posiedzeniu Pani Ewa Lipka wyjaśniła, iż Pani Kierownik zaniedbała 
swoje obowiązki nie przekazując wywiadu środowiskowego, nie przygotowała tzw. projektu 
socjalnego danej rodziny, w którym powinien być wskazany problem i cel realizacji projektu. 
Wszystko to, wyjaśnia Pani Lipka, powodowało utrudnienia w pracy z wskazaną rodziną. Na prośbę 
Kierownika OPS, by sprawozdania były pisane na komputerze, Pani Lipka wyjaśniła, iż nie otrzymała 
zakresu obowiązków z którego jednoznacznie wynikałoby, jakie obowiązki ma wykonywać. 

Komisja Rewizyjna po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego, stwierdza zasadność skargi 
złożonej przez Panią Ewę Lipka na Panią Kierownik OPS w Bojadłach dotyczącej współpracy. 
Komisja stwierdza, iż Pani Kierownik nie wywiązała się ze swoich obowiązków nie przekazując 
istotnych informacji na początku współpracy z Panią Lipka, dotyczących problemu jakim powinien się 
zajmować asystent rodziny pracując ze wskazaną rodziną oraz nie podając celów realizacji projektu. 
Ponadto Komisja Rewizyjna zwraca uwagę na niestosowne zachowanie się Pani Zofii Szczrebala 
w stosunku do klientów OPS, kierując do nich uwagi i komentarze. 
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